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Аналитическая записка  

по результатам анкетирования родителей 

 

Цель проведения анкетирования: выявление степени удовлетворённости 

родителей (законных представителей) воспитанников качеством реализации 

образовательной программы дошкольного образования МАДОУ № 56, воспитателя 

Екатерины Николаевны Басковой. 

Средство: анкетирование родителей (законных представителей) 

воспитанников. 

Результат:  

13-17 сентября 2018 года проведено анкетирование (Приложение 1. Анкета 

аттестуемого педагога). В анкетировании приняли участие 28 семей 

воспитанников младшей группы МАДОУ № 56 г. Красноярска, что составило 100% 

от общего числа семей группы.  

В анкете предложены вопросы по качеству работы аттестуемого педагога.  

Обработка анкет показала: 

Критерий Результат 

1. Охотно ли ваш 

ребёнок идёт в детский 

сад? 

«С радостью» – 25 человек (83% от общего числа 

анкетируемых); 

«Когда как» -  2 человека; 

«Затрудняюсь ответить» – 1 человек. 

  

2. Приспособился ли он 

к режиму детского сада? 

27 детей приспособились к режиму детского сада (94% 

опрошенных родителей); 

1 родитель затрудняется ответить. 

3. Переживает ли он по 

поводу своих  успехов 

или неудач? 

27 детей переживает по поводу своих успехов и неудач (94% 

опрошенных); 

1 родитель затрудняется ответить. 

4. Испытывает ли ваш 

ребенок трудности при 

посещении детского 

сада? 

23 детей трудностей не испытывают (72% опрошенных 

родителей); 

5 родителей ответили, что их ребенок имеет трудности при 

посещении детского сада. 

 

5. Перечислите 

трудности 

Из 5 детей, испытывающих трудности, 4 ребенка испытывают 

трудность в раннем подъеме утром, 1 испытывает 

коммуникативные трудности.  (100% опрошенных) 

6. Помогаете ли вы 

ребенку преодолевать 

трудности? 

28 родителей ответили положительно (100% опрошенных) 

7. Как вы это делаете? 25 родителей помогают преодолевать трудности с помощью 

бесед, поощрений (83% от общего числа анкетируемых); 

3 - переключают внимание ребенка. 

8. Часто ли ребёнок 

делится с вами 

28 детей делятся своими впечатлениями (100% опрошенных) 
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садовскими 

впечатлениями? 

9. Каков характер этих 

впечатлений? 

21 родителей отметили, что впечатления в основном 

положительные (61% опрошенных)  

7 родителей отметили, что положительных и отрицательных 

эмоций примерно поровну;  

 

10. Как обычно 

ребёнок преодолевает 

трудности в какой - либо 

работе? 

27 детей обращаются за помощью к взрослому (94% 

опрошенных); 

1 - перед трудностями пасует.  

11. Часто ли ребёнок 

жалуется на 

одногруппников, 

обижается на них? 

26 родителей отметили, что такого практически не бывает 

(89% опрошенных). 

2 родителя отметили, что ребенок обижается часто. 

 

12. Справляется ли 

ребёнок с учебной 

нагрузкой детского сада 

без перенапряжений? 

3 родителя ответили – скорее нет, чем да; 

23 родителей ответили, скорее да, чем нет (72% опрошенных); 

2 родителя ответили – да. 

13. Устраивает ли Вас 

работа педагогов в 

группе? 

26 родителей ответили – полностью устраивает (89% 

опрошенных); 

2 родителя ответили – устраивает частично. 

 

14. Спокойно ли Вы 

уходите на работу, 

оставив ребенка в 

детском саду? 

28 родителей ответили положительно (100% опрошенных) 

15. Информируют ли 

Вас воспитатели о 

травмах, изменениях в 

состоянии здоровья 

ребенка, привычках в 

еде, о поведении ребенка 

и т. д.? 

228 родителей ответили положительно (100% опрошенных) 

16. Удовлетворяет ли 

Вас лично уход, 

оздоровление, 

воспитание и обучение 

Вашего ребенка в 

детском саду? 

28 родителей ответили положительно (100% опрошенных) 

17. Чувствуете ли Вы, 

что сотрудники детского 

сада доброжелательно 

относятся к Вам и 

Вашему ребенку? 

28 родителей ответили положительно (100% опрошенных) 

18. Обижается ли Ваш 

ребёнок на воспитателя? 

25 детей никогда не обижаются на воспитателя (83% 

опрошенных); 

3 - иногда обижаются. 

19. В чём состоят 

обиды Вашего ребёнка?  

2 родителей отметили, что воспитатель не разрешает бегать; 

1 ребенка отметили, что воспитатель не дает играть, когда 

хочется. 

20. На что жалуется 

ребёнок?  

26 детей не жалуются (89% опрошенных); 

2 ребенка жалуются на то, что их не принимают в игру. 



 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Приложение № 1 

Анкета аттестуемого педагога 

 

Анкета аттестуемого воспитателя  МБДОУ № 56 

Басковой Екатерины Николаевны 

 

 

Уважаемый родитель! 

1. Охотно ли ваш ребёнок идёт в детский сад?  

Неохотно; охотно; с радостью; когда как; затрудняюсь ответить.  

2. Приспособился ли он к режиму детского сада? 

Пока нет; в целом да; затрудняюсь ответить.  

3. Переживает ли он по поводу своих  успехов или неудач? 

Нет; скорее нет, чем да; да 

4. Испытывает ли ваш ребенок трудности при посещении детского сада? 

Да, нет, не знаю.  

5.  Перечислите трудности 

________________________________________________________________ 

6. Помогаете ли вы ребенку преодолевать трудности? Да, нет.  

7.Как вы это делаете?______________________________________ 

8. Часто ли ребёнок делится с вами садовскими впечатлениями? 

Практически никогда; делится иногда; делится часто; делится всегда.  

9. Каков характер этих впечатлений? 

Преобладают в основном отрицательные, эмоциональные впечатления; положительных и 

отрицательных эмоций примерно поровну; в основном впечатления положительные. 

10. Как обычно ребёнок преодолевает трудности в какой - либо работе? 

Перед трудностями сразу пасует; обращается за помощью; трудности старается 

преодолевать сам.  

11. Часто ли ребёнок жалуется на одногруппников, обижается на них? 

Довольно часто; такое бывает редко; такого практически не бывает.  



12. Справляется ли ребёнок с учебной нагрузкой детского сада без перенапряжений? 

Нет, не справляется; скорее нет, чем да; скорее да, чем нет; да. 

13. Устраивает ли Вас работа педагогов в группе? 

устраивает полностью; устраивает частично; не устраивает совсем. 

14. Спокойно ли Вы уходите на работу, оставив ребенка в детском саду? да; нет; частично. 

15. Информируют ли Вас воспитатели о травмах, изменениях в состоянии здоровья ребенка, 

привычках в еде, о поведении ребенка и т. д.? да; нет; не знаю. 

16. Удовлетворяет ли Вас лично уход, оздоровление, воспитание и обучение Вашего ребенка в 

детском саду? да; нет; не знаю. 

17. Чувствуете ли Вы, что сотрудники детского сада доброжелательно относятся к Вам и Вашему 

ребенку? да; нет; не знаю. 

18. Обижается ли Ваш ребёнок на воспитателя? 

очень; часто; иногда; редко; никогда; 

19. В чём состоят обиды Вашего ребёнка?  

Воспитатель не даёт бегать; заставляет всё доедать; заставляет спать; 

не даёт играть в те игрушки, в какие хочется; др.___________________________________ 

20. На что жалуется ребёнок?  

Дети бьют его; не дают игрушки, отнимают; очень шумят, болит голова; никто не хочет с ним 

играть и дружить; не принимают играть; др.____________________________________ 

21. Как Вы оцениваете труд воспитателей в развитии Вашего ребёнка? (поставьте оценку от 1 до 

5, где 5 - наивысший балл) _________________  

22. Что бы Вы хотели пожелать педагогу в его будущей работе? 

_____________________________________________________________________________________ 

 

Спасибо за сотрудничество! 


